Mexanuyeckasi padora.
MOIIHOCTB.

JHEPIHusl.

3aKOH COXpaHEeHHUs H
[peBpaAlleHUs] JHEPTrUH.



» PaboTta cunbl, coBepLuaemas npu
nepemMeLleHnn Terna, Ha3blBaeTC
MexaHu4ecKkoun padboTou.

* MexaHun4eckas paboTta paBHa
npon3BegeHnio 4eUCTBYIOLLEN CUMbl Ha
MoA4y b NepeMeLLEeHNA N Ha KOCUHYC yrna
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 [lycTb TENO Nog AencrTememM NoCToOAHHOU
cunbl F nepemMecTurocb Ha paccTosiHue S.
Toraa BO3MOXHbI BapuaHTbl B pacyeTe
MeXaHn4eckom paboThl.

1. Ecnun HanpaBrneHne ABMWXeHUA Tena S
COBMagaeT C HanpaBneHnem OencTBms CUnbI
F, TO cnna coBepLUaeT NONOXKUTENbHYIO

pabory: A= F-S (Cosa=1, a=0°)
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Ecnn HanpaBneHne gBUXeHUA
Tena S nNpoTUBOMNOSIOXKHO
HanpaBneHuno gencTema cunbl F, 1o
Cuna coBepLlaeT oTpuLaTenbHYIo
paboTy:
A=-F-S (Cosa=-1, a=180°)
F—’




3. Ecnu nog gencrtemem curnbl TENO HeE
nepemellaercs, T.e. S =0, To paboTta cunbl
paBHa Hynto: A=0
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F S=00A=0

4. Ecnu Teno ABMXeTcs Mo uHepumu, T.e 6e3
nencteuns cunol (F=0), To paboTa cunol

paBHa HYIHO. F — O A =0

5. Ecnun BeKkTOp cunbl HanpaseseH
nepneHanKynspHoO BEKTOPY NepemMeLleHns,

TO paboTa paBHa HYynHo. F
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[A] =[1 Dxoynb] = [1 Ox] = [1 H- Mm]

1 k[x = 1000 [k
1 MOx = 1000000 O
1 mx = 0,001 [k



I'eoMeTprMYECKHUU CMBICJI

MeXaHHUYeCKOHM padoThI
AF,H

A=S=Fs,

i
I'eoMeTpHYeCKMI CMBIC/I MEXaHUYECKOM
Pado0ThI 3aKJIKYAECTCA B TOM, YTO padora
CHJIBI YUC/IEHHO PABHA ILIOLAIHU (PUTYPHI
Hoa rpauKoM 3aBUCMMOCTH CHUJIBI OT
[epeMeneHus TeJa.



I eoMeTpHUYeCKHUM CMBICJI
MeXaHH4YeCKOi padoThl

3aBUCHUMOCTD CHJIBI OT
MNEPEMCLICHHUA TCJ1a

3aBUCUMOCTh CHJIbI
TAKCCTH OT BbICOTHI

3aBUCMMOCTb CHUJIbI
YIPYTrOCTH OT

nepopmaruu
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3agada

Ucnonb3ysa rpacpmk 3aBUCMMOCTU
CUInbl OT NPOUAEHHOro NyTn, HanauTe
A 3Ha4YeHue MexaHNn4eckoum padboThbl,
COBEepLUeHHOMN TenoM npu

8 - :
/ NPOXOoXAeHUU pacCcTosAHUA 6 m.
|

npsamoye
puypo mpaney npAmMoye
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T “;b = 2000H ;8000[{ 20 =12000 [Jore = 12xJorc
S =a-b=8000 oic-4m=32000 [[oic =32k/[c

npamoye

A =12x/[xc +32x/oc = 44K/



MOIIHOCTDH — 3TO BeJIMYMHA, XapaKTePU3yIoIasi
OBICTPOTY coBepLICHUS PAdOTHI.
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Mexanuyeckou dHepruen E
HA3bIBAETCHA CIIOCOOHOCTDH TeJIa
COBEPLIATH MEXaHUYECKYIO
paoory.

[E]=[11x]



MexaHn4yeckasi JHeprus

KuHeTrnyeckas yHeprus [loreHuunanbHast SHeprus (E )

(E ) —Heprusi, KOTOpoi - JHEePrus B3auMoAeHCTBUA

00,121210T JABMKYLIHECH TeJI, 3aBUCHINASA OT B3AUMHOI'0
TeJiAa. PACIOJIOKEHUA TeJl WK

JacTeH TeJ1a.
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IHoTeHIMAJbLHAA JHEPIr U
ne(OpPMHUPOBAHHOIO TEJIA PABHA:
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Mexanu4deckasi padoTra — 5TO Mepa
M3MEHEeHUs 3Heprur. Eciau copeplnaercs
padoTa, TO MEHSIECTCS PHEPIrUus TOr0 WA UHOIO
BU/]IA, T.C.
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IlostHast MexXaHH4YeCKasi JHEPIrus 3AMKHYTOH
CHCTEMbI TeJI, B3AaMMOJACHCTBYOIIUX CHJIAMMU
TATOTEHHUS U YIIPYTOCTH, OCTACTCS
HEU3MEHHOM.

E ~=FE + L =const

noJlH

EKI +En1 — EK2 T En2

JHEPrusa B IPUPOIE HEe UCUYE3ACT U He
MOSIBJISICTCH M3 HUYEr0, a TOJIbKO
NpeBPaIIAeTCH U3 OTHOI0 BU/Ia B IPYIOM.



